

---

## **В Октябрьском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти**

Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего жителя села Екатеринославка в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в феврале 2021 года в селе Екатеринославка обвиняемый, управляя автомобилем в состоянии опьянения, не отреагировал на сигнал к остановке транспортного средства, поданный сотрудниками дорожно-патрульной службы через громкоговоритель служебного автомобиля. Вместо этого молодой человек попытался скрыться, но не справился с управлением и допустил съезд в кювет. После непродолжительного преследования и задержания стражами порядка, обвиняемый нанес одному из сотрудников полиции два удара кулаками по лицу, применив тем самым насилие, не опасное для здоровья, к представителю власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал свою вину, раскаялся и высказал сожаление о содеянном.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Октябрьского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1573427>